

Χωρίς ανθυποψήφιο επανεκλέγεται πρόεδρος στους Ιδιοκτήτες ο Γιώργος Κίτσιος



Φωτογραφίες: Δημήτρης Πανάγος



Νέα Υόρκη.-
Της Ρεβέκκας Παπαδοπούλου

Τη νέα του διοίκηση ανέδειξε ο Σύλλογος Ελληνοαμερικανών Ιδιοκτητών Ακινήτων κατά την τελευταία τακτική του Γενική Συνέλευση που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 2 Νοεμβρίου στην ιδιόκτητη έδρα του στην Αστόρια. Όλες οι θέσεις πληρώθηκαν άνευ ανθυποψηφίου και πρόεδρος επανεξελέγη ο κ. Γιώργος Κίτσιος.

Νέα πρόσωπα στο νέο Δ.Σ., το οποίο θα επικυρωθεί από τη Γενική Συνέλευση του Δεκεμβρίου και θα αναλάβει τα καθήκοντά του τον Ιανουάριο, είναι ο Β' αντιπρόεδρος Γιάννης Μουταφτσής και η γραμματέας πρακτικών Στέισι Τζορτζάτου, ενώ επανεκλέχθηκαν ο Βασίλης Μανωλόπουλος Α' αντιπρόεδρος, η Ειρήνη Σταθάτου - Βασιλάκου γραμματέας αλληλογραφίας, ο Μάικ Αράπης στη θέση του ταμιά και ο Πήτερ Πλιάκας βοηθός ταμιάς.

Τριμελής εφορευτική επιτροπή με επικεφαλής τον κ. Ντίνο Ράλλη και μέλη τους κ.κ. Τιμόλεοντα Κόκκινο και Νίκο Βατσικούρα είχε την ευθύνη για την ανάδειξη των υποψηφιοτήτων για το Δ.Σ. για τη διετία 2017-2019 και την εκλογική διαδικασία.

Νωρίτερα, τα μέλη του Συλλόγου Ιδιοκτητών Ακινήτων άκουσαν με ενδιαφέρον τον εκδότη και διευθυντή της Greek News, Αποστόλη Ζουπανιώτη να μιλά για την ιστορία του Ελληνοαμερικανικού Τύπου, τη συμβολή του στην Ομογένεια και το μέλλον του.

Ενημερώθηκαν επίσης για την πορεία προε-

τοιμασίας του 27ου ετήσιου Γεύματος των Ευχαριστιών που θα προσφέρει ο σύλλογος δωρεάν ανήμερα του Thanksgiving, την Πέμπτη 24 Νοεμβρίου, σε συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη, αλλά και σε ολόκληρη την κοινότητα.

«Πάμε καλά μέχρι τώρα» τόνισε ο επίτιμος πρόεδρος του Συλλόγου, Γιώργος Αλεξίου, στον οποίο ανατέθηκε και φέτος η ευθύνη για την προετοιμασία της εκδήλωσης. Τόσο ο ίδιος όσο και άλλα μέλη της οργανωτικής επιτροπής έχουν ήδη επικοινωνήσει με τους σταθερούς υποστηρικτές και φίλους του συλλόγου και έχουν εξασφαλίσει μέχρι σήμερα πάνω από είκοσι χιλιάδες δολάρια (\$ 27,195) και περίπου 150 γαλοπούλες. Η πρώτη επιταγή, όπως κάθε χρόνο εδώ και 27 χρόνια, ήρθε από τον Γιώργο Φακίρη και ήταν ύψους δέκα χιλιάδων (\$ 10,000) δολαρίων.

Το κόστος της εκδήλωσης, όπως σημείωσε ο κ. Αλεξίου, ανέρχεται ετησίως σε περίπου τριάντα πέντε (35) χιλιάδες δολάρια. «Δόξα τω Θεώ τα μαζεύουμε. Και τα υπόλοιπα θα τα μαζέψουμε, όπως κάθε χρόνο, να έχουμε την υγεία μας», είπε, προσθέτοντας πως τα χρήματα που θα περισσέψουν θα χρησιμοποιηθούν για τις υποτροφίες που χορηγεί ετησίως ο Σύλλογος.

Τον Ιανουάριο θα απονεμηθούν δέκα υποτροφίες, ύψους χιλίων δολαρίων έκαστη, σε ισάριθμους Ελληνοαμερικανούς φοιτητές. Το ποσό μοιράζονται κάθε χρόνο ο Σύλλογος και ο επιχειρηματίας Γιώργος Φακίρης.

Ιδιαίτερες ήταν οι ευχαριστίες του προς τον κ. Φακίρη. «Χωρίς το Γιώργο Φακίρη δεν θα ξεκινούσαμε την εκδήλωση αυτή», είπε ο κ. Αλε-

ξίου και ευχαρίστησε ακόμα τον ταμιά Μάικ Αράπη που αναλαμβάνει κάθε χρόνο την αγορά των τροφίμων, τον μάγειρα, αλλά και τους Αγγελο Γεωργόπουλο, Τζον Λυμπέρη και Νίκη Γεωργοπούλου για την ακούραστη παρουσία τους και την προετοιμασία της αίθουσας κατά τη γενική συνέλευση. Και φυσικά όλους τους εθελοντές.

«Επειδή όλοι οι παλιοί γεράσαμε, καμιά φορά δεν μπορούμε να δουλέψουμε όπως παλιά. Είμαστε οι ίδιοι για 27 ολόκληρα χρόνια. Και όλοι είμαστε εθελοντές, ο ένας καλύτερος από τον άλλο», τόνισε και κάλεσε όσους ομογενείς το επιθυμούν, να έρθουν και να συνεισφέρουν στην εκδήλωση. Ξεχωριστή αναφορά έκανε στους νέους που κατακλύζουν το οίκημα την Ημέρα των Ευχαριστιών, προσφέροντας εθελοντικά τις υπηρεσίες τους στο μαγείρεμα, το σερβίρισμα, αλλά και τη διανομή.

Όπως ανέφερε ο κ. Αλεξίου, την εκδήλωση αναμένεται να τιμήσει και φέτος με την παρουσία του ο Αρχιεπίσκοπος Δημήτριος, ενώ το πα-

ρών αναμένεται να δώσουν και οι τοπικοί πολιτικοί Μιχάλης Γιάνναρης, Αραβέλλα Σιμωνά και Κώστας Κωνσταντινίδης. Την ψυχαγωγία θα αναλάβει για μια ακόμη χρονιά ο τροβαδούρος της Ομογένειας ο Σεραφείμ Λάζος, μαζί και με τον Τάσο Παπαϊωάννου.

Από την πλευρά του ο πρόεδρος του Συλλόγου Ελληνοαμερικανών Ιδιοκτητών Ακινήτων, Γιώργος Κίτσιος, ευχαρίστησε θερμά τον κ. Αλεξίου για τις προσπάθειες που καταβάλλει ώστε να πετύχει η εορταστική αυτή εκδήλωση. «Ολη η Ομογένεια έχει αγκαλιάσει αυτή την εκδήλωση, συμπαρίσταται και βοηθάει. Όλοι καταλαβαίνουν ότι είναι μια από τις καλύτερες εκδηλώσεις που γίνονται για την Ομογένεια», τόνισε ο κ. Κίτσιος.

Η Γενική Συνέλευση ξεκίνησε με προσευχή και ανάγνωση των πρακτικών από την απερχόμενη γραμματέα, Ελένη Νταούλα, ενώ αναγνώστηκαν και τα ονόματα των μέχρι στιγμής δωρητών για την εκδήλωση της Ημέρας των Ευχαριστιών.